

Tisztelet Lakosság!

A kisállattartókhöz szeretnék szólni. Kérek minden elsősorba kutyatulajdonost, hogy az idő hidegre fordulásával gondoskodjon a kint tartott állatairól.

Fontos kutyatartási szabály, amire figyelni kell egész évben:

A jelenlegi jogszabályi környezet ugyan lehetőséget ad arra, hogy a szökésmentes tartást az idő egy részében „láncon tartással” kivitelezzük, de ez semmiképp nem tekinthető ajánlottnak, hiszen 2016. január 1-jétől az ebek tartós kikötve tartása tilos!

Alkalmankénti megkötés esetén is oda kell figyelni arra, hogy megkötve tartott állat számára is biztosítsuk a zavartalan pihenés és sérülésmentes mozgás, valamint a folyamatos ivóvízellátás lehetőségét.

A lánchossz megválasztásánál figyelembe kell venni a kutya méretét. Általánosságban elmondható, hogy egy kistestű kutyának (pl. tacsó) 4 m, egy közepes termetűnek (pl. golden retriever) 6 m és egy nagy testűnek (pl. komondor) legalább 8 m lánchosszban kell gondolkodni.

Ügyeljünk arra, hogy az állat mozgásigényét legalább naponta egyszer úgy is kielégítsük, hogy a láncról levéve megfuttatjuk, sétálunk vele. Láncon tartás esetén fontos továbbá figyelmet fordítani arra, hogy a lánc egy olyan nyakörvhöz legyen erősítve, mely nem okoz fájdalmat, sérülést az állatnak, valamint rendszeresen ellenőrizzük, hogy szükséges-e méretét állítani.

Figyeljünk oda, hogy a lánc ne tudjon pl. egy fatörzsre feltekeredni, valamint a kutya elérje az ivóvizét, a házát, a pihenőhelyét!

Alapelvként elmondható, ha akinek a körülményei csak a kutya láncon tartását teszik lehetővé, akkor az ne tartson kutyát!

A téli időszakban a fent leírtakon túl az alábbiakra kell figyelni:

A kutyaház téliesítését is minél hamarabb el kell végezni!

A megfelelő, meleg óvóhely biztosítása elengedhetetlenül fontos a téli időszakban. Egyik legjobb hőszigetelő a szalma, de minden megoldás jó, ami a kutyákat védi a hidegtől.

Felhívom a figyelmet, hogy a fent említettek az állattartás elengedhetetlen alapjai, ezért ezek betartását fokozottan fogom ellenőrizni a településen!

Az ünnepek közeledtével kérek mindenkit, hogy figyeljen a kint tartott kutyák megfelelő védelmére és családtagként kezelve gondoskodjon róluk!

Szabolcsveresmart, 2021.12.09.

Tisztelettel:


Dr. Kósáné dr. Fuder Laura
jegyző